



**Absztrakt címe:**

**Pedagógiai Tervek Tára – az EKF CK oktatástámogató repozitóriuma**

**Szerző(k) neve:**

**Dr. Sándor Zsuzsa**

**Munkahely neve:**

**EKF CK**

**Szerző(k) e-mail-címe:**

**sandor@ekfck.hu**

Több évtizedes tapasztalatom, hogy a főiskolai képzés során a pedagógiai gyakorlatokban résztvevő hallgatónál és nálunk oktatóknál, pedagógusoknál a saját tevékenység megtervezését és megszervezését sokszor nem jellemzi az elvárható kreativitás. Az ok bizonyára elsősorban abban rejlik, hogy a módszertani önállóságra vonatkozó igény és az egyéni pedagógiai munka nem kap értékének megfelelő megbecsülést. Ebből a tapasztalati alaphelyzetből indult a *Pedagógiai Tervek Tára* című weboldal gondolata. Azaz egy olyan, *a digitális technikának és a multimédiás szemléltetési igényeknek eleget tevő terv-gyűjtemény* létrehozása, amely az óvopedagógus, a tanító és a tanár szakos hallgatókat a gyakorlati felkészülés különféle formáiban (előkészületek, foglalkozásvezetések vagy tanítások), valamint a közoktatásban dolgozó pedagógusokat saját módszertáruk felfrissítésében segíti.

A programot befogadta a 2014-es év elején induló nagy főiskolai TÁMOP-projekt, amelynek címével (Együttműködés az észak-magyarországi pedagógusképzés megújításáért) és céljaival is igen jól harmonizált az elgondolás.

Majdnem egy év elteltével elmondhatjuk, hogy a témában egy *működő honlapot fejlesztett ki* a Comenius Kar. Az óvodától a középiskolával bezáróan, illetve a foglalkozási tervektől az óraterveken át az éves tanítási tervekig alakítottuk ki a struktúráját és tervezzük a bővítést a múzeumpedagógia és a szabadidős tevékenységek területével. Jelenleg mintegy 20-féle terv található az egyes rovatokban és folyamatos gyarapításra törekszünk, erősítve *az egyéni/kreatív pedagógiai tervezés attitűdjét*.

A beérkező terveket egy állandó szerkesztő bizottság lektorálja. Ezzel biztosítjuk, hogy valóban műves, pedagógiaileg hiteles anyagok kerüljenek a nyilvánosság elé. A szerkesztő bizottság tagjai: Gál Gyöngyi, Jaskóné Dr. Gácsi Mária, Marcziné Fazekas Erzsébet, Dr. Sándor Zsuzsa, Vinnainé Vékony Márta.

